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Актуальність виконаного автором магістерського дослідження 

визначається посиленням уваги до підвищення інтересу молодших школярів 

щодо оволодіння знаннями й уміннями збереження і зміцнення фізичного, 

психічного, соціального та духовного здоров’я, розвиток їх мотивації на 

здоровий спосіб життя, спрямування на практичне застосування 

здоров’язбережувальних навичок у повсякденному житті. Цінним, із нашого 

погляду, для реалізації вищеозначених завдань є мультимедіа технології, 

використання яких сприяє залученню учнів початкових класів до спільного 

навчання, міркування, вирішення проблем, дозволяє істотно урізноманітнити і 

перетворювати зміст і структуру методичного матеріалу, їх розвиваючі 

можливості отриманню кращого результату. 

Якість проведеного дослідження не викликає сумнівів. Науковий апарат 

кваліфікаційного дослідження, на нашу думку, визначено точно і науково 

грамотно. Відповідно до обраного об’єкту та предмету дослідження 

магістранткою чітко сформульовано його мету. Слід відмітити доцільність 

методів набуття та опрацювання отриманої інформації. Структура роботи 

виправдана логікою дослідження, завдання повністю охоплюють усі складові 

елементи наукової проблеми. 

Вагомою складовою аналітичної роботи автора є ретельна дефінітивна 

характеристика поняттєвого апарату дослідження. Здобувач з’ясовує 

особливості трактування широкого кола понять, значимих для опрацювання 

обраної теми («здоров’я», «здоровий спосіб життя», «здоровий спосіб життя 

учнів початкових класів», «засіб», «мультимедіа»). Цінними вважаємо 

матеріали, присвячені з’ясуванню сучасного стану проблеми пропаганди 

здорового способу життя учнів початкових класів та визначення ролі засобів 

мультимедіа в освітньому процесі початкової ланки освіти НУШ. 

На особливу увагу заслуговує запропонована систему пропаганди 

здорового способу життя учнів початкових класів засобами мультимедіа, 

теоретичні засади якої розкрито у п. 1.4. Наголосимо на достатній за обсягом й 

цілком логічній емпіричній частині кваліфікаційного дослідження 

магістрантки. Переконує висновок автора щодо результатів педагогічного 

експерименту. 

У цілому, аналіз кваліфікаційної магістерської роботи В.Л. Ярошенко 

на тему «Пропаганда здорового способу життя учнів початкових класів 

засобами мультимедіа» дозволив виділити такі її найбільш суттєві результати: 

здійснено дефінітивну характеристику поняттєвого апарату дослідження; 

виявлено сучасний стан проблеми пропаганди здорового способу життя учнів 



початкових класів та визначено роль засобів мультимедіа в освітньому процесі 

початкової ланки освіти НУШ; теоретично обґрунтовано, розроблено та 

експериментально перевірено ефективність впровадження системи пропаганди 

здорового способу життя учнів початкових класів засобами мультимедіа. 

Не викликає сумніву практичне значення одержаних результатів 

дослідження. Основні положення та результати дослідження можуть бути 

використані в освітньому процесі початкової школи, а також у процесі 

написання курсових та магістерських робіт. 

Позитивно оцінюючи результати рецензованого дослідження, вважаємо 

за потрібне висловити деякі зауваження та побажання: 

1. Автору належало б уточнити формулювання очікуваного 

результату впровадження системи пропаганди здорового способу життя учнів 

початкових класів засобами мультимедіа. 

2. Робота значно б виграла, якщо б автор використала більше 

іноземних джерел, у яких розкрито означене питання. 

У цілому магістерська робота виконана на належному рівні, написана 

чітко і зрозуміло. Всі розділи роботи свідчать про теоретичну зрілість 

і педагогічну освіченість автора, її спроможність як дослідника складної теми. 

Разом з тим, слід визначити питання, що потребують висвітлення під час 

прилюдного захисту: 

1. Назвати компоненти сформованості здорового способу життя учнів 

початкових класів та розкрити сутність показників їх критеріїв.  

2. Які педагогічні умови Вами визначені для ефективного залучення 

учнів початкових класів до здорового способу життя в межах роботи гуртка 

«Здоров’я школяра»? 

На нашу думку, кваліфікаційна магістерська робота В.Л. Ярошенко 

відповідає вимогам щодо написання зазначеного типу кваліфікаційних робіт. 

Глибина завдань, теоретична і практична значущість роботи, обґрунтування 

висновків переконують, що за умови успішного захисту, магістрантка 

заслуговує на позитивну оцінку. 

 

 

 


